
MENU

DRINKS

THECUTANDCRAFT.CO.UK





TURKISH DELIGHT  10.75
Beefeater dry & Sloemotion gin, lime juice, sugar syrup topped  
with lemonade and garnished with rose petals and sweet delights

PINKY PROMISE  10.75
Beefeater pink gin, strawberry liqueur topped with cranberry,  
lemonade, fresh strawberries and lemon 

MONKEY 47   16.75
Monkey 47 Gin, Mediterranean Tonic and Fresh Berries

TANQUERAY 10  13.75
Tanqueray 10, Fever Tree Indian Tonic and Fresh Grapefruit

HENDRICKS 13
Hendricks, Fever Tree Elderflower Tonic, Cucumber and Lime

MALFY BLOOD ORANGE  13 
Malfy Con Arancia and Fever Tree Mediterranean Tonic 
and Fresh Orange Wheel

MOJITO  9.75
Rum, lime, mint, sugar & soda. 
Choose from     Classic    Raspberry    Strawberry    Passion Fruit
 
PORNSTAR MARTINI  11
Absolut Vanilla Vodka, Passoã, pineapple & passion fruit
 
ESPRESSO MARTINI  11
Absolut Vanilla Vodka, Kahlúa & espresso
 
DAIQUIRI  10.25
Rum, fresh lime juice, sugar syrup.  
Choose from     Classic    Raspberry    Strawberry    Passion Fruit
 
NEGRONI  9.75
Gin, Campari, Vermouth. Perfectly built over ice
 
APEROL SPRITZ  9.75
Aperol, topped with prosecco & soda, garnished with orange
 
MARGARITA  9.5
Tequila, Triple Sec, lime & agave. 
Choose from     Classic    Raspberry    Strawberry    Passion Fruit
 
AMARETTO SOUR  9.5
Amaretto, lemon, gomme, Angostura Bitters
 
MARTINI  11
Vodka or Gin  

If your favourite classic is not listed, please ask a member of our team  
and we’ll check if we can make it for you

JUST A BIT PEACHY  5.95
Mango, Peach, Bitters and Lemonade
 
ISLAND BLISS  5.95
Lychee Juice, Rhubarb, Vanilla and Pineapple Juice
 
ROSE THORN  5.95
Non-alcoholic Tanqueray 10, Apple Juice and topped 
with non-alcoholic Prosecco.

GIN COCKTAILS

MOCKTAILS

CLASSIC COCKTAILS



PROSECCO BEL CANTO Italy  8.5  36
Pear, Apple, Crisp
 
FIAMMETTA PROSECCO ROSÉ DOC Italy  8.75  37
Fresh, Apple, Raspberry
 
NYETIMBER CLASSIC CUVÉE England   65
Toasty, Rich, Apples
 
MOËT & CHANDON IMPERIAL Champagne  14.5 75
Fruity, Crisp, Elegant
 
VEUVE CLICQUOT BRUT NV Champagne   86
Toasty, Ripe, Citrussy
 
MOËT & CHANDON ROSÉ NV Champagne  17.25 88
Strawberry, Fresh, Stylish

MOËT & CHANDON GRAND VINTAGE  Champagne   175
 
LAURENT-PERRIER ROSÉ NV Champagne   125
Strawberry, Stylish, Charm
 
DOM PERIGNON Champagne   265
Stylish, Premium, Iconic
 
LOUIS ROEDERER CRISTAL Champagne   315
Complex, Textured, Quality
 
CATTIER ‘ARMAND DE BRIGNAC’ BRUT Champagne   400
Apricot, Bread, Pastry

 125ml  Bottle

SPARKLING  
& CHAMPAGNE

SIGNATURE  
COCKTAILS

DON’T OPEN THE BOX  12.5
Chivas Regal 12, Apricot Brandy, Lemon Juice and Gomme

PORNSTAR MARTINI FLIGHT BOARD  12.75
Raspberry, strawberry & peach. Three flavours in one place
 
ESPRESSO MARTINI FLIGHT BOARD  12.75
Caramel, hazelnut & vanilla. Three flavours of your favourite cocktail 

WINTER CRUMBLE  10.5
Slingsby Rhubarb, Apple Juice, Lemon and Winter Spice 
 
PARADISE IN YORKSHIRE  10.5
Absolut Mango Vodka, Passoã, cranberry, apple & passion fruit

THE FORBIDDEN FRUIT  11.5
Belvedere, lillet, Morello Cherry, Cranberry and Cherry Bitters 
 
ELDERPEAR SPRITZ  12.5
Absolut, St Germain, Elderflower Syrup and topped 
with Moét Chandon Champagne 
 
THE SNOWGLOBE  11.5
Hendricks, Beefeater Dry, Apple Juice, Lemon and Peach
 
MIDNIGHT LIGHT 10.75 
Beefeater, Boe Violet, Lemon Juice, Blueberry and Meringue Topped



VIERTALO BLANCO Spain  6.5 8.75 25
A rich wine, full in body. Showing ripe tropical fruits 
accompanied by vanilla and a toasted finish.
 

 SAN GIORGIO PINOT GRIGIO Italy 8.5 11 32 
Classic Pinot Grigio with notes of nuts, pear and melon
 
FLOR DEL FUEGO CHARDONNAY Chile  7.75 9.75 29
With a subtle floral scent on the nose this white has 
flavours of melon, citrus fruits and a touch of fennel. 
 
LUA NOVA VINHO VERDE Portugal    30
Fresh, zesty and zippy. On the nose there are notes of 
white flowers, and on the palate tropical and stone fruits. 
 
DOMAINE PASSY LE CLOU CHABLIS Burgundy, France    65
Fresh, elegant, medium bodied with notes of green apple, 
lemon and grapefruit

 BOSCHETTO GAVI DI GAVI DOCG Italy  11 16.5 45
A soft, rounded wine with notes of ripe peach and soft floral 
aromas. On the palate are fruity notes, with silkiness and freshness. 

DOMINIO DE LA FUENTE VERDEJO, ORGANIC Spain    36
A crisp, aromatic white wine, showing great purity of aromas.  
Bright, pale straw yellow, with intense, fresh notes of grass,  
fennel and white pepper. 

FINGER POST SAUVIGNON BLANC  9.5 13.5 38
Marlborough, New Zealand 
Crisp and ripe with flavours of citrus, pear, tropical fruit  
and pink grapefruit 

WACHAU FEDERSPIEL GRÜNER VELTLINER Austria    55
This is a crisp white with invigorating citrus fruit.  
Honeysuckle meets pear drop notes for a balanced palate. 

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH   65 
Marlborough, New Zealand 
A balance of floral and fruit aromas. Pear notes alongside  
quince with cream and honey in the background.  

JEAN-LOUIS CHAVY PULIGNY-MONTRACHET France  95 
Subtle traces of honeysuckle with characteristic aromas of  
lime zest and minerality. It offers a clean and refreshing finish.

OMBRELLINO PINOT GRIGIO ROSÉ Italy  6.5 9 26
Pale pink, rich in red fruits and floral on the nose. 
Fresh, crunchy taste, with a good structure.
 
HANGLOOSE WHITE ZINFANDEL ROSÉ Italy  7.75  9.75  28
Bursting with ripe summer fruits. Expect notes of 
strawberries and red cherries, with a dash of sweetness.
 
M DE MINUTY ROSE, COTES DE PROVENCE France   45
Pale pink, with aromas of redcurrants giving way 
to a fresh, yet well-rounded palate. Flavours of peaches 
and candied orange peel. 
 

 WHISPERING ANGEL ROSE Provence  13 17.5 55
This fresh vintage has elegant hints of peach, rose water 
and summer berries and a strawberry-scented finish.

 175ml  250ml Bottle

 175ml  250ml Bottle

 175ml  250ml Bottle

WHITE WINE

ROSE WINE

FLORAL, AROMATIC AND FRESH 

LIGHT BODIED, CRISP AND DRY

CC RECOMMENDS



RED WINE

VIERTALO ROSSO Spain  6.5 8.75 25
Medium to full bodied. Strong notes of cherry, 
raspberry and blackberry with a touch of 
vanilla spice.
 
MERLOT RESERVA, TERRA VEGA Chile  8.25 10.75 31
Intense aromas and flavours of lime, nectarine, 
and apricot. The structure is elegant with a subtle 
minerality and smoky character, a perfect balance.
 

 ST DESIR PINOT NOIR France  9.5 13.5 38
Raspberry and black cherry fruits
on the nose that also emerge on the palate.
Complimented by a touch of spice
 
UNDER THE SYCAMORE SHIRAZ Austria  7.75 9.75 28
Decadent toffee, vanilla, caramel are accompanied 
by butterscotch, with subtle hints of roasted almond. 
These flavours flow through and ends with a smooth, 
citrus lime finish on the palate.
 
CLOUDY BAY PINOT NOIR New Zealand    70
The wine delivers a solid core of concentrated fruit, 
hinting at blackberry preserves and damson plums.
 
BERONIA RIOJA CZA CRIANZA LIMITADA Spain    65 
Raspberry and black cherry fruits on the nose that also 
emerge on the palate, complemented by a touch of spice.

 TOAST & HONEY CABERNET SAUVIGNON USA 11 16.5 45
Notes of blackberry, black cherry, vanilla spice and chocolate.
Its smooth tannins make it a great pairing with Steaks.

ESPRIT DE LUSSAC, LUSSAC ST-EMILION France    50
Rich, powerful and generous.
Fragrant undertones of warm spices and black fruit.

QUID PRO QUO MALBEC Argentina  10 14 39
Nose of ripe black fruit and floral notes.
Elegant, fruity flavours, spicy notes and firm, ripe tannins 

GHOST IN THE MACHINE MALBEC-VIOGNIER    55
South Africa 
Spicy, herbaceous aromas with notes of rosemary,
tobacco leaf and South African shrubland.
Bursting with flavours of Juicy plum and Cherry.
This wine can also be enjoyed chilled. 

THE CHOCOLATE BLOCK South Africa    60
Attractive red berry nose with hints of spice. 
Lovely fruit entry on the palate with red and black 
berry flavours. Soft supple tannins and a lift of acidity 
give the wine length and complexity. 
  
CHÂTEAUNEUF DU PAPE RESERVE    85 
DES DENTELLES France 
Silky smooth with lashings of blackcurrant,  
bramble and white pepper.

 175ml  250ml Bottle

 175ml  250ml Bottle

LIGHT BODIED, PALE AND BRIGHT 

FULL BODIED, RIPE AND RICH 

CC RECOMMENDS



PERONI Italy 5.1%  3.85  6.85
Blending the finest hops with two-row spring planted barley  
and a quarter of Italian maize results in a beer with a uniquely  
crisp and refreshing taste
 
CORONA Mexico 4.5%  3.75 6.25
A refreshing, easy drinking, crisp Mexican lager
 
CUT & CRAFT LAGER Yorkshire 4.8%  3.5  6
Brewed for The Cut & Craft, our signature beer is packed full  
of hop flavour to create a very drinkable beer with a low bitterness
 
ASAHI Japan 5.2%  3.75  6.5
The Signature Karakuchi recipe. A dry, crisp taste with a clean finish
 
CORNISH ORCHARDS GOLD CIDER Cornwall 5%  3.25  5.75
Classic cider with body and crispness giving ideal refreshment
 
ERDINGER Germany 5.3%  3.75  6.5
Classic wheat beer blends gently spicy malt aromas with  
mildly bitter hops
 
GUINNESS Ireland 4.1%  3.75  6.5
Market leading stout, familiar to visitors to York from far and wide
 
CAMDEN HELLS LAGER London 4.6%  3.5 6.5
Packed with big hops giving citrus and tropical fruit, a round  
body and drink-me-faster bitterness
 
KIRKSTALL VIRTUOUS IPA Yorkshire 4.5%  3.75  6.25
Refreshing tropical citrus aroma and medium-light body,  
a very easy-drinking session IPA.
 
REKORDERLIG STRAWBERRY & LIME Sweden 4%  3.5  6
A fruity cider perfectly embodying the Swedish summer with  
authentic flavours of freshly picked strawberries

 Half  Pint

CRAFT & DRAUGHT

BOTTLED CRAFT 
ALES & BEERS

VELTINS PILSNER ALCOHOL FREE Germany 0%  4.5
Sharp, crisp pilsner style lager 

PERONI LIBERA ALCOHOL FREE 330ML Italy 0%  4.75
A crisp and refreshing taste, with a delicate fruity aroma
 
MODELO ESPECIAL 335ML Mexico 4.5%  5.25
A rich, full-flavoured pilsner beer with a slightly sweet, well-balanced taste
 
BREWDOG PUNK IPA 330ML Scotland 5.6%  5.75
A light, golden classic with new world hops that create an explosion of flavour

ESTRELLA DAM 330ML Spain 4.6%  5.25
Gold in colour with hints of amber, leaves a lingering malted barley aftertast
 
SOL 330ML Mexico 4.2%  5.25
A light and refreshing golden pilsner style beer with a fresh and lemony finish



FLIGHT  
BOARD

1 LITRE  
BEER STEIN

3 GLASSES OF 200ML BEER
Choose from our craft

& Draught section
9.75

Available on any of the
Beers listed in our

Craft & draught section
11.75

SOFT DRINKS

HOT DRINKS

COCA COLA (+0.15) / DIET COKE (DRAUGHT)  3.75
FIZZY ORANGE / LEMONADE
 
COCA COLA (+0.20) / DIET COCA COLA BOTTLE 330ML  3.75
 
FEVER-TREE SPARKLING BRITISH APPLE 275ML  4.85
 
FEVER-TREE SPARKLING GINGER BEER 275ML  4.85
 
FEVER-TREE SPARKLING SICILIAN LEMONADE 275ML  4.85
 
FEVER-TREE SPARKLING RASPBERRY LEMONADE 275ML  4.85
 
JUICES  3.75
Orange    Apple    Cranberry    Pineapple
 
FEVER-TREE TONICS  3.25
Regular    Slim    Lemon    Elderflower    Mediterranean    Ginger Ale

ORGANIC TEAS
 
ENGLISH BREAKFAST TEA   3.25
 
GREEN TEA   3.5
 
PEPPERMINT TEA   3.5
 
EARL GREY   3.5
 
COFFEE  SGL  DBL
 
ESPRESSO  3.5  3.85
 
ESPRESSO MACCHIATO  3.5  3.85
 
CAFFÈ AMERICANO  3.5  3.85
 
CAFFÈ MOCHA   3.95
 
CAPPUCCINO   3.85
 
CAFFÈ LATTE   3.85
 
FLAT WHITE   3.75
LIQUEUR COFFEE
 
AMARETTO COFFEE   7.75
 
IRISH COFFEE   7.75
 
FRANGELICO COFFEE   7.75
 
TIA MARIA COFFEE   7.75
 
BAILEYS COFFEE   7.75



WHISKEY/WHISKY SGL  DBL
BULLEIT  5.75  9.25
WOODFORD RESERVE  6  9.5
HIGHLAND PARK 12  6.5  10
OBAN 14  9.5  14
WHISTLEPIG 10  15.75  19.25
YAMAZAKI 12  18.5  22
CHIVAS REGAL 12   6.5 10
JACK DANIELS  5.75 9.25
JAMESONS IRISH  5.5 9
TOKI SUNTORY  8.5 11.5

VODKA SGL  DBL
HAKU JAPANESE CRAFT 6 9.5  
ABSOLUT  5.5  9
Raspberry    Vanilla    Citrus    Mango    Berry
CÎROC   6.5 10
BELVEDERE  7  10.5
DASH OF SOFT DRINK  1

GIN SGL  DBL
BEEFEATER LONDON DRY  5.5  9
TANQUERAY 10  7  10.5
HENDRICKS  6.25  9.75
BROCKMANS  6.25  9.75
SIPSMITH  6  9.5
MASONS YORKSHIRE DRY  6.5  10
MONKEY 47  9 12.5
MALFY GIN  6 9.5
Original    Pink Grapefruit    Blood Orange    Limone
BOE VIOLET  5.5  9
BEEFEATER PINK  5.5  9
SLINGSBY RHUBARB  6.75  10.25
ROKU  7.5 11
FEVER-TREE TONIC   3.25
Regular    Slim    Lemon    Elderflower    Mediterranean    Ginger Ale

COGNAC 
COURVOISIER  6 9.5
HENNESSY VS  8.5  11.5
HENNESSY XO  14  22
REMY MARTIN 1738  11  16.75
REMY MARTIN XO  12.5  20.5
HENNESSY PARADIS  45  80
LOUIS XIII  Ask to see our seperate menu (Leeds only)

TEQUILA & MEZCAL  
DON JULIO RESPOSADO  6
DON JULIO ANEJO  7
DEL MAGUEY MEZCAL 10
CAZCABEL HONEY TEQUILA  5.75
CAZCABEL COFFEE TEQUILA  6

RUM 
BACARDI BLANCA  5.5  9
SAILOR JERRY SPICED  5.5  9 
KRAKEN  5.75  9.25
HAVANA CLUB 3  5.75  9.5
APPLETON ESTATE  6  9.5
DIPLOMATICO 6.5  10 
 
If your favourite spirit isn’t listed, 
please ask a member of our team and we’ll check behind the bar for you





THECUTANDCRAFT.CO.UK
INFO@THECUTANDCRAFT.CO.UK

THECUTANDCRAFT.CO.UK

drinkaware.co.uk. Please drink responsibly - be unit aware.
125ml wine glasses available. All spirits measure 25ml or multiples of 25ml.

On average, a 175ml glass of wine contains 2 units of alcohol, and a 250ml glass contains 3 units.
Free tap water is available at the bar.

MS10200_DRINKS


